

Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов 7 декабря в Ашхабаде провел переговоры с министром энергетики Аббасом Али Абади и председателем Центрального банка Ирана Мохаммадрезом Фарзи. Стороны обменялись мнениями по ключевым направлениям торгово-экономического сотрудничества. Об этом сообщило издание «Туркменистан: Золотой век».

Сердар Бердымухамедов отметил, что имеются все возможности для дальнейшего расширения диалога в нефтегазовой сфере. В данном контексте глава государства выразил уверенность, что регулярный обмен мнениями по поиску новых форм и методов взаимодействия в этой области и реализации их на практике будет полезным.

Президент также обратил внимание, что Туркменистан выступает за диверсификацию поставок энергоресурсов на мировые рынки. В настоящее время республика работает с партнерами над реализацией нескольких значимых проектов в этом направлении. В связи с этим Бердымухамедов подтвердил готовность туркменской стороны поддержать инициативы и предложения, направленные на дальнейшее развитие и укрепление межгосударственных отношений.